
نوروزی خبر داد؛
تعیین تکلیف نهایی لایحه حجاب 

در روزهای آینده 
حسن نوروزی، عضو کمیسیون حقوقی و قضایی 
مجلس شورای اسلامی از تعیین تکلیف نهایی لایحه 
عفاف و حجاب در روزهای آینده خبر داد و به ایلنا گفت: 
»امروز آخرین کارهای این لایحه انجام می‌شود، سه 
الی چهار ایراد محتوایی و شکلی رفع خواهد شد و 
ان‌شاءالله به شورای نگهبان می‌رود و امیدوارم این 
آخرین بار باشد.« وی شنیده‌ها در خصوص اعطای 
تشویقی‌هایی مانند معافیت مالیاتی به آمران به 
معروف را تکذیب کرد و در پاسخ به این سوال که 
آیا مبلغ جریمه همان سه میلیون تومان است یا 

رتبه‌بندی دارد، عنوان کرد: رتبه‌بندی دارد.
    

رضا نصری:
سیاست خارجی را با محوریت 
اقتصاد و توسعه بازتعریف کنید!

رضا نصری، تحلیل‌گر سیاست خارجی در با 
اشاره به دوران گذار منطقه و فرصتی برای سامان 
بخشیدن به روابط کشور و خروج از تنگنای اقتصادی، 
نوشت: »دو راه در پیش است؛ یا دست و پای سیاست 
خارجی را در قل و زنجیرِ شعار ببندیم و شکل گرفتن 
نظم جدید منطقه را به نظاره بنشینیم؛ یا در شکل 
دادن به این نظم عاملیت داشته باشیم و برای تامین 
حداکثری منافع اقتصادی و امنیتی کشور وارد گود 
شویم« وی افزود: »می‌خواهید به بازار سیگنال مثبت 
دهید؟ می‌خواهید انتظارات تورمی را مدیریت کنید؟ 
می‌خواهید به جامعه و کارآفرین و نسل جوان امید 
ببخشید؟ سیاست خارجی را با محوریت اقتصاد و 

توسعه بازتعریف کنید!«
    

نامه احمد توکلی به رئیس قوه قضائیه؛
در مورد پرونده کاظم صدیقی 

سکوت نامیمون و غیرقابل باوری کردید
احمد توکلی، رئیس هیأت مدیره دیده‌بان شفافیت 
درباره تخلفات اخیر کاظم صدیقی خطاب به رئیس قوه 
قضائیه، طی نامه‌ای نوشت: »ماهیت این خبر، به علاوه 
اظهارات مسئولان حوزه علمیه امام خمینی)ره( و 
شخص آقای صدیقی به عنوان متولی و منتقل‌کننده 
بخشی از املاک حوزه علمیه به موسسه‌ای کاملا 
تجاری، کاملا خصوصی و تقریبا خانوادگی تحت 
عنوان »پیروان اندیشه‌های قائم«، دلالت صریح 
بر وقوع برخی جرایم واجد ماهیت عمومی دارد 
که ورود مدعی‌العموم به موضوع و رسیدگی به آن 
را اقتضا دارد. اما متاسفانه در این مدت، سکوت 
نامیمون و غیرقابل‌باوری را از مقامات قضایی و 
به طور خاص دادستانی شاهد هستیم که اعتماد 
 عمومی به دستگاه قضایی و نظام اسلامی را به شدت 

خدشه‌‌دار می‌کند.«
    

نگرانی در مجلس از روند صعودی 
قیمت دلار و سکه

در جلسه علنی روز گذشته مجلس، اغلب 
نمایندگان به انتقاد از نرخ ارز پرداختند. حسینعلی 
حاجی دلیگانی طی تذکری، تاکید کرد که وضعیت 
نرخ ارز و سکه همه زندگی مردم را تحت‌الشعاع قرار 
داده و قیمت‌ها، ترمز بریده‌اند. سیدکاظم دلخوش 
اباتری هشدار داد با روشی که بانک مرکزی در پیش 
گرفته باید منتظر بالاتر رفتن قیمت ارز و سکه بود. با 
محمدرضا پورابراهیمی، رئیس کمیسیون اقتصادی 
نیز تصریح کرد: این وضعیت نرخ ارز نگران فضای 
اجتماعی جامعه هستیم. محمدباقر قالیباف، رئیس 
مجلس در خلال این اعتراضات گفت: در این خصوص 
جلسه‌ای در صحن برگزار خواهد شد و این موضوع را 

پیگیری می‌کنیم.
    

تداوم فعالیت‌های سعید طوسی 
در خارج کشور

فعالیت‌های سعید طوسی، قاری پرحاشیه‌ی ایرانی 
همچنان مورد توجه ایرانیان است. به گزارش انصاف 
نیوز، پس از آن که ماجرای پرحاشیه‌ی پرونده‌ی 
شکایت‌ها از طوسی در سال ۱۳۹۶ به رسانه‌ها کشیده 
شد، همچنان فعالیت‌های او در شبکه‌های اجتماعی 
یادآور ماجرای اوست. در تازه‌ترین اخبار، کانال 
تلگرامی سعید طوسی عکس‌هایی از او منتشر کرده 
که وی را به عنوان میهمان در مسابقاتی قرآنی در شهر 

میسان عراق نشان می‌دهد. 
    

امیرعبداللهیان امروز به سوریه می‌رود
به گزارش ایسنا، رسانه لبنانی از سفر روز دوشنبه 
وزیر خارجه ایران به سوریه خبر داد. در این خبر آمده: 
»منابع آگاه می‌گویند حسین امیرعبداللهیان، وزیر 
امور خارجه جمهوری اسلامی ایران روز دوشنبه به 
سوریه سفر می‌کند.« او روز گذشته سفری به مسقط، 

پایتخت عمان داشت. 
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سياست

از بازداشتشان شش سال به اضافه 
یک زمستان می‌گذرد؛ شش سال 
حبس، شش سال نامه‌نگاری‌ به 
مقامات داخلی و نهادهای بین‌المللی، 
شش سال اعتصاب غذاهای گاه به 
گاه، تبدیل شدن به محل جدل بین 
نهادهای اطلاعاتی موازی، گم شدن 
لا به لای اخبار و فراموش شدن و 
درنهایت جعبه سیاهی که هیچگاه باز 

نشد و اینک؛ »عفو«.
خبر »عفو« چهار زندانی محیط 
زیستی به مناسبت عید فطر، دیروز 
برای بسیاری اولین خبر خوش سال 
نو بود؛ آن هم در میانه این همه بلا؛ 
از خون مرزبانانمان که هر از گاه به 
دست گروه‌های تروریستی بر 
زمین می‌ریزد، تا دلهره جنگ در 
پی حمله اسرائیل به کنسولگری 
ایران و تا سکه و دلاری که بی‌اعتنا 
به این همه جفا راست شکمشان را 
گرفته‌اند و همین طور پیش می‌روند 
 که باتلاق تورم را وسیع‌تر کنند و تا 

الی ماشاءالله دیگر.
در میان تمام اینها حجت کرمانی، 
وکیل چهار زندانی محیط زیستی 
دیروز به رسانه‌ها خبر داد که در زندان به 
موکلینش گفته‌اند که به مناسبت عید 

فطر مشمول عفو می‌شوند. 
هرچند کرمانی توضیح داده که عفو 
می‌تواند به صورت کامل یا به صورت 
تخفیف در مجازات باشد؛ او اما در عین 
حال ابراز امیدواری کرده که این عفو 
شامل همه باقیمانده حبس این چهار 

نفر و آزادی آنها شود. 

 یک مرگ مرموز
این چهار تنی که انتظار می‎رود 
همزمان با عید فطر آزاد شوند، نیلوفر 
بیانی، هومن جوکار، طاهر قدیریان 
و سپیده کاشانی هستند؛ چهار عضو 

پرونده موسوم به محیط‌زیستی‌ها. 
پرونده‌شان یکی از جنجالی‌ترین 
پرونده‌های نیمه دوم دهه 90 بود. 
آنها به همراه پنج فعال محیط زیستی 
دیگر زمستان 96 بازداشت شدند. 
در رأس آنها و معروف‌ترینشان 
کاووس سیدامامی، فعال محیط 
زیست، جامعه‌شناس، عضو هیأت 
علمی دانشگاه امام صادق و مدیرعامل 
مؤسسه »حیات وحش میراث 
پارسیان« بود که مدت کوتاهی 
پس از بازداشت، 19 بهمن 1396 
 در زندان اوین به طرز مشکوکی 

درگذشت. 
مقامات قضایی و سازمان زندان‌ها، 
آن زمان مرگ او را خودکشی اعلام 
کردند. عباس جعفری دولت‌آبادی، 
دادستان وقت تهران گفت که »این 
فرد یکی از همان متهمان پرونده 
محیط‌ زیستی‌ها بود و با توجه به اینکه 
می‎دانسته اعترافات زیادی علیه وی 
شده و خود هم اعترافاتی داشته در 

زندان دست به خودکشی زده است.«
خانواده‌اش اعام کردند که 
خودکشی او را باور نمی‌کنند. برای 
بسیاری نیز مرگ او چون معمایی که 

هیچگاه حل نشد، باقی ماند.
هر چه بود، با مرگ سیدامامی 
بود که نگاه‌ها به سوی این پرونده و 
بازداشتی‎هایش جلب شد و جنجال 
میان نهادهای اطلاعاتی، قوه قضائیه و 

دولت بر سر این پرونده به رسانه‌ها نیز 
کشیده شد. 

 »افساد فی‌الارض«
 از بیخ گوششان گذشت

آنچه از اتهام بازداشتی‌های محیط 
زیستی گفته می‌شد، جاسوسی برای 
دشمن بود. بازداشتی‌ها ذیل موسسه 
حیات وحش میراث پارسیان که 
سیدامامی مدیرعامل آن بود، فعالیت 
می‌کردند. روشن‌ترین اتهامی که 
به آنها زده می‌شد نیز این بود که در 
پوشش فعالیت محیط زیستی از مراکز 
نظامی کشور به قصد اینکه در اختیار 
دشمن قرار دهند، تصویربرداری و 
»اطلاعات راهبردی طبقه‌بندی شده« 

جمع‌آوری می‌کردند. 
پرونده اما آن جایی پیچیده‌تر 
می‎شد که وزارت اطلاعات دولت وقت 
چنین اتهامی را رد و تاکید می‌کرد که 
هیچگونه مدارک و مستنداتی دال بر 

مجرم بودن بازداشتی‌ها وجود ندارد. 

عیسی کلانتری، رئیس وقت 
سازمان محیط زیست نیز به کرات و در 
موارد متعدد در مصاحبه‌ها و واکنش‌ها 
تصریح می‌کرد که مدرکی علیه آنها 

وجود ندارد و باید آزاد شوند. 
کلانتری اما مدتی بعد در یکی از 
مصاحبه‌هایش گفت که به ما هشدار 
داده‌اند که این پرونده به شما ربطی 
ندارد و حق ندارید در آن دخالت کنید. 
او البته صریحا اشاره نکرد که 
این گوشزد را از کدام نهاد یا مرجع 
قانونی دریافت کرده، اما گمانه‌ها و 
شواهد و قرائن استوار بر این بود که 
محیط‌زیستی‌ها قربانی موازی‌کاری 
اطلاعاتی و اختلاف میان وزارت 

اطلاعات و اطلاعات سپاه هستند. 
در نهایت نهادی که دست برتر را 
داشت کار را پیش برد و اتهامات علیه 
آنها تا پای »افساد فی‌الارض« نیز 
رفت. علی رغم تمام کش و قوس‌ها و 
انتقادها دو سال بعد، در بهمن 98 پس 
از برگزاری چند ده نوبت جلسه دادگاه، 
قاضی صلواتی، مراد طاهباز و نیلوفر 
بیانی را به اتهام »همکاری با آمریکا« 
به 10 سال زندان، هومن جوکار و 
طاهر قدیریان را به اتهام »همکاری با 
آمریکا« به 8 سال زندان، سام رجبی، 
سپیده کاشانی و امیرحسین خالقی 
حمیدی را به اتهام »جاسوسی« به 6 
سال زندان و علیرضا کوهپایه را به اتهام 
»اجتماع و تبانی به قصد اقدام علیه 

امنیت« به 4 سال زندان محکوم کرد.

 نامه‌های جنجالی
در سال‌های محکومیت یکی از 
پر سر و صداترین حواشی حبس این 

فعالان محیط زیستی، نامه‌های نیلوفر 
بیانی بود. او بارها نامه‌هایی به رهبر 
انقلاب، آملی لاریجانی )رئیس وقت 
دستگاه قضایی( و رئیس سازمان 
زندان‌ها نوشت و در آن ادعای 
شکنجه‌ها و آزارهایی که بر او رفته بود 

را مطرح کرد.
او در یکی از این نامه‌ها نوشته بود: 
»هرگونه اعتراف مبنی بر جاسوسی 
یا فعل مجرمانه دیگر تحت شدیدترین 
شکنجه‌های روحی و روانی و تهدید به 
شکنجه فیزیکی و تهدیدهای جنسی 
طی دست‌کم ۱۲۰۰ ساعت بازجویی به 
من دیکته و القا شده است«، بنابراین »از 
دادگاه می‌خواهم ویدیوها و فایل‌های 
صوتی بازجویی‌ها و همچنین پرونده 
پزشکی مرا در زمان بازداشت بررسی 

کند تا صحت گفته‌هایم تایید شود.«
نامه‌ها و ادعاهای او درباره 
شکنجه‌ها بازتاب وسیعی در داخل 
و خارج کشور پیدا کرد اما پرونده این 
ادعاها نیز مانند جزئیات پرونده اصلی 
مکتوم و سربسته ماند و مدتی بعد لا به 

لای اخبار دیگر گم شد. 

 اعتراض به
 »کاپیتولاسیون قضایی«!

حبس ادامه داشت تا اینکه شهریور 
پارسال مراد طاهباز، تاجر دوتابعیتی‌ای 
که فعالیت زیست‌محیطی داشت در 
جریان تبادل زندانیان دو تابعیتی در 
ازای آزادسازی دارای‌های بلوکه شده 
ایران در سئول، آزاد شد و روزنه امیدی 
برای آزادی زندانیان دیگری که در 
این پرونده کماکان محبوس بودند، 

پیدا شد. 
این روزنه امید اما خیلی زود بسته 
شد و خبری از آزادی زندانیان دیگری 
که صرفا شهروند ایران بودند، نشد. 
محیط‌زیستی‌هایی که هنوز محبوس 
بودند در نامه‌ای به رئیس قوه قضائیه از 
او پرسیدند: »آیا با یک کاپیتولاسیون 
قضایی روبرو هستیم؟ آیا قانونی که 
ما را محکوم کرده است، »هنگام 
ارفاق و تخفیف تابعیت دوگانه را برتر 

می‌داند؟«
عیسی کلانتری که این افراد در 
زمان ریاست او بر سازمان محیط 
زیست بازداشت شدند و بارها بر اینکه 
مستنداتی دال بر ارتکاب جرم از 
سوی آنها وجود ندارد، ارائه داد؛ طی 
مصاحبه‌ای اظهار کرد: »در میان 
محیط زیستی‌های بازداشتی ظاهرا 
مشکل مراد طاهباز در جریان تبادل 
زندانیان با امریکا حل شده است. اما 
هفت نفر باقی مانده از ابتدا مشخص 
بود که تقصیری ندارند. وزیر اطلاعات 

دوران آقای روحانی با صراحت اعلام 
کرد و گزارش داد که این افراد جاسوس 
نیستند؛ اما برخی افراد و گروه‌ها به 
اتهام جاسوسی این افراد را بازداشت 
کرده‌اند. بندگان خدا، نزدیک شش 
سال است که دستگیر شده و در زندان 
هستند. حتی اگر حکم هفت سال 
زندان این افراد را هم لحاظ می‌کردیم 
با گذشته یک‌سوم یا دوسوم مدت 
محکومیت‌شان می‌بایست آزاد 
می‌شدند؛ اما من سردرنمی‌آورم چرا 
این افراد هنوز زندانی‌اند. عجیب اینکه 
فردی مثل اکبر طبری با این حجم از 
تخلفات آزادانه بیرون بود، اما این افراد 
که به جز خدمت به محیط‌زیست و 
کشور کاری دیگر نکرده بودند، هنوز 
زندانی‌اند. امیدوارم هرچه سریع‌تر 
درباره این افراد اطلاع‌رسانی شده و 

زمینه آزادی آنان فراهم شود.«

 رازهایی که سر به مُهر ماند
حالا چند ماه پس از این اظهارات، 
محیط زیستی‌ها آزاد می‌شوند. از 
مدت محکومیت بیانی چهار سال، از 
حبس جوکار و قدیریان دو سال و از 
محکومیت کاشانی کمتر از یک ماه 
باقی مانده است. انتظار می‎رود که عفو 
آنها به صورت بخشش تمام مدت باقی 

مانده حبس و آزادی باشد. 
اما آنچه پس از آزادی آنان نیز به 
قوت خود باقی خواهد ماند، سوالات 
بی‌جواب یک پرونده پر رمز و راز با 
چاشنی تند امنیتی است؛ پرونده‌ای که 
هیچگاه جزئیاتش برای افکار عمومی 
روشن نشد، یک مرگ مشکوک داشت، 
نمونه‌ای از زورآزمایی میان دو نهاد 
اطلاعاتی موازی در کشور بود و هنوز 
نیز کسی نمی‌‎داند این چهار تنی که 
آزاد می‌شوند به واقع اقدامی علیه 
امنیت ملی کرده بودند یا قربانی همان 
گاف‌های امنیتی‌ای شدند که گریبان 
کسانی چون مازیار ابراهیمی را هم 

گرفته است!

چهار زندانی محیط زیستی به مناسبت عید فطر »عفو« می‎شوند؛

پایان یک جنجال امنیتی »بی‌ سر و ته«
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محبوبه ولی

روی موج کوتاه

وزارت اطلاعات و سازمان 
محیط زیست بر اینکه 

مدارکی دال بر مجرم بودن 
بازداشتی‌ها وجود ندارد، 
تاکید می‌کردند. کلانتری 

اما مدتی بعد در یکی از 
مصاحبه‌هایش گفت که به ما 

هشدار داده‌اند این پرونده 
به شما ربطی ندارد و حق 

ندارید در آن دخالت کنید

آنچه پس از آزادی این چهار 
تن به قوت خود باقی خواهد 
ماند، سوالات بی‌جواب یک 
پرونده پر رمز و راز با چاشنی 
تند امنیتی است؛ پرونده‌ای 
که هیچگاه جزئیاتش برای 
افکار عمومی روشن نشد، 

یک مرگ مشکوک داشت، 
نمونه‌ای از زورآزمایی میان 
دو نهاد اطلاعاتی موازی در 

کشور بود

بخش‌های اقتصادی دولت به‌ویژه سازمان برنامه و بودجه و وزارت امور اقتصادی و 
دارایی از سوی رئیس‌جمهور مکلف شدند از اتخاذ سیاست‌ها و تصمیماتی که منجر به 

بی‌ثباتی در بازار یا افزایش فاصله طبقاتی می‌شود پرهیز کنند.
به گزارش ایرنا، سید ابراهیم رئیسی در جلسه عصر یکشنبه هیات دولت در تبیین 
وظایف بخش‌های مختلف دولت در اجرای محورهای بیانات مهم رهبر معظم انقلاب 
اسلامی در دیدار با کارگزاران نظام، تأیید تلاش‌های متراکم دولت از سوی معظم‌له 
در مقاطع مختلف از جمله در دیدار با مسئولان نظام را افتخاری برای دولت عنوان کرد 
و افزود: ایشان در کنار اشاره به شیرینی‌های اقتصادی کشور، به برخی تلخی‌ها نیز 
اشاره داشتند که همه تلاش مسئولان دستگاه‌های اجرایی در تعامل و همکاری سایر 

قوا باید در جهت تبدیل این تلخی‌ها به شیرینی‌ها باشد.

رئیس جمهور با بیان اینکه وقتی دولت در ایجاد شیرینی‌های بخش اقتصادی 
موفق بوده است، قطعاً خواهد توانست تلخی‌ها را کاهش و به شیرینی تبدیل کند، 
افزود: دولت ایجاد آرامش و رفاه مردم را از اهداف اصلی خود می‌داند و همه مسئولان 

باید در این مسیر بدون استراحت و با تمام توان پای کار باشند.
توجه ویژه به ایجاد ثبات در بازار و همچنین کاستن از فاصله طبقاتی در کشور 
از تاکیدات رئیس جمهور در جلسه هیات دولت امروز بود که بخش‌های اقتصادی 
دولت بویژه سازمان برنامه و بودجه و وزارت امور اقتصادی و دارایی مکلف شدند از 
اتخاذ سیاست‌ها و تصمیماتی که منجر به بی‌ثباتی در بازار یا افزایش فاصله طبقاتی 

می‌شود، پرهیز کنند.
»مدیریت زمان و حساسیت نسبت به انجام دقیق و به‌موقع امور، بویژه تاکید بر 
پرهیز دستگاه‌های اجرایی کشور از هرگونه تاخیر در انجام اقداماتی که به نفع مردم 
است«، »توجه ویژه به رفع موانع سرمایه‌گذاری با استفاده از ظرفیت قانون رفع موانع 
تولید و بهره‌گیری از منابع و ظرفیت‌های موجود در کشور«، »مصون‌سازی و افزایش 
تاب‌آوری اقتصاد کشور در مواجهه با تکانه‌های خارجی« و »رفع مشکلات و پیگیری 
مجدانه اجرای قانون مولدسازی« از دیگر محورهای مهم سخنان رئیس جمهور 

خطاب به وزرا و مسئولان دستگاه‌های اجرایی در جلسه امروز هیئت بود. رئیس جمهور 
در این جلسه با اشاره به گزارش وزیر نفت از وضعیت مصرف سوخت، وزارت نفت را 

مکلف کرد زمینه‌های کاهش مصرف را مورد بررسی و توجه قرار دهد.

توصیه رئیسی به تیم اقتصادی دولت:

 تصمیمات تنش‌زا نگیرید

خبر

تقریبا یک هفته پس از حمله هوایی به ساختمان 
کنسولگری ایران در دمشق، حسین امیرعبداللهیان، در 

اولین مقصد از تور منطقه‌ای خود به عمان سفر کرد.
به گزارش یورونیوز؛ این سفر در حالی انجام می‌شود که 
پیش از این اخباری در مورد انتقال پیام میان ایران و آمریکا 
پس از حمله منتسب به اسرائیل منتشر شده بود. عمان به 
صورت کلاسیک همواره نقش پررنگی در موضوعات مورد 
اختلاف میان تهران و واشنگتن داشته و در سال‌های اخیر 
بار‌ها با میانجیگری خود زمینه را برای نزدیک کردن دیدگاه‌ها 
و کاهش اختلافات میان ایالات متحده و جمهوری اسلامی 

فراهم ساخته است. در بیانیه‌ای که وزارت امور خارجه ایران 
در خصوص سفر امیرعبداللهیان به عمان منتشر شده آمده 
است: »امیرعبداللهیان در راس هیاتی سیاسی و پارلمانی 
به عنوان اولین مقصد سفر منطقه‌ای خود به عمان سفر 
می‌کند و در این سفر طرفین در خصوص مسائل دوجانبه و 
منطقه‌ای از جمله شرایط غزه با یکدیگر بحث و تبادل نظر 

خواهند کرد«.
در این سفر وحید جلال‌زاده، رییس کمیسیون امنیت 
ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسامی، نیز 
امیرعبدالهیان را همراهی می‌کند. در بیانیه وزارت خارجه 

ایران به دیگر کشور‌هایی که قرار است امیرعبداللهیان پس از 
عمان به آنجا سفر کند، اشاره‌ای نشده است.

وزارت خارجه و رسانه‌ها در ایران گزارشی در مورد اهداف 
این سفر و زمان‌بندی آن منتشر نکرده‌اند، اما با توجه به 
شدت‌گیری تنش‌ها در روز‌های اخیر و احتمال واکنش ایران 
به حمله منتسب به اسرائیل برخی از احتمال ارسال پیام‌هایی 

تازه از مسیر عمان میان تهران و واشنگتن خبر می‌دهند.
پیش‌تر محمد جمشیدی، معاون سیاسی ابراهیم 
رئیسی مدعی شده بود که پس از حمله اسرائیل به ساختمان 
کنسولگری ایران در دمشق، تهران به دولت آمریکا پیامی 
مکتوب ارسال و در آن نوشته است: »کنار بکش تا ضربه 
نخوری« این مقام دولت رییسی در ادامه مدعی شده بود 
که کاخ سفید از ایران »درخواست« کرده اهداف آمریکایی 

را نزند.
در واکنش به این شدت‌گیری تنش‌ها مقام‌های اسرائیلی 
اعلام وضعیت آماده‌باش کرده و ارتش این کشور هم مرخصی 

نیرو‌های خود را تا اطلاع ثانوی لغو کرده است.
همچنین یک مقام آمریکایی روز جمعه به رسانه‌های این 
کشور گفته بود که ایالات متحده در حالت آماده‌باش قرار دارد 
و خود را برای پاسخ به حمله احتمالی ایران به دارایی‌های 

اسرائیل یا آمریکا در منطقه آماده می‌کند.

سفر امیرعبداللهیان به مسقط در بحبوحه تنش با اسرائیل

پیام‌رسانی دوباره عمان میان تهران و واشنگتن؟

گزارش


